
ПРОТОКОЛ № 12 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций «Поддержки 
организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «08» апреля 2021 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 15 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Никитина Галина Анатольевна; 
3. Хохловкина Алевтина Шамильевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение Протокола: Хохловкина Алевтина Шамильевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации. 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: Никитину Галину Анатольевну, которая сообщила, 
что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 9 (девяти) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Форнакс» (ИНН 3525292990) 
2. Общество с ограниченной ответственностью «СПЕЦ Гарант» (ИНН 7722785167) 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Этл-Сервис» (ИНН 7720828665) 
4. Общество с ограниченной ответственностью «КОМПАС» (ИНН 7719891824) 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Технодор» (ИНН 7709860810) 
6. Общество с ограниченной ответственностью «Главная коммерческая экспертиза» (ИНН 

7723449954) 
7. Общество с ограниченной ответственностью «СК РемСервис» (ИНН 7720616572) 
8. Общество с ограниченной ответственностью «ПромСоцСтрой» (ИНН 9717034137) 
9. Общество с ограниченной ответственностью «СтройТрестЪ» (ИНН 7723841752) 

 
 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
 
 



1. Общество с ограниченной ответственностью «Форнакс» (ИНН 3525292990) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1086ОКВ2-1 от 10.03.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: 4 квартал 2019 
года - 1 квартал 2021 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «Форнакс» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 11.05.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «СПЕЦ Гарант» (ИНН 7722785167) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовала представитель организации Зинеева 

Ашувхан Абибуллаевна на основании доверенности б/н от 18.03.2021 года. Так же в заседании 
принимала участие эксперт Контрольной комиссии СРО АСО ПОСО Рыжова Светлана Валериевна. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1186ОК1-2 от 26.03.2021 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что членом Ассоциации не предоставлены 
сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ (надлежащим 
образом заверенные документы на двух сотрудников): копия диплома о высшем профильном 
образовании; копия трудовой книжки; копия должностной инструкции; копия удостоверения о 
повышении квалификации; копия уведомления о включении сведений в Национальный реестр 
специалистов НОСТРОЙ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «СПЕЦ Гарант» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 08.06.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Этл-Сервис» (ИНН 7720828665) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовал представитель организации Рогов Михаил 

Леонидович на основании доверенности б/н от 05.04.2021 года. Так же в заседании принимал участие 
эксперт Контрольной комиссии СРО АСО ПОСО Фролов Сергей Николаевич. 



В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1662ОКВ1-1 от 22.03.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«Этл-Сервис» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июль 2020 года включительно. 
Начиная с августа 2020 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны 
ООО «Этл-Сервис» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 8 месяцев. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с августа 2020 года 
по март 2021 года составляет 66 666,64 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии поступили документы, 
подтверждающие оплату членского взноса за март и апрель 2021 года. Документы, подтверждающие 
оплату остального периода: август 2020 – февраль 2021, не представлены. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с августа 2020 года по февраль 2021 
года составляет 58 333,31 рублей. В связи с этим Иорх М.А. предложила на основании п. 2.2 Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести 
предписание ООО «Этл-Сервис» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 
11.05.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

4. Общество с ограниченной ответственностью «КОМПАС» (ИНН 7719891824) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2108ОКВ1-1 от 11.02.2021 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2108ОКВ2-
1 от 22.03.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено предписание, выданное ему в срок до 11.03.2021 года, а именно не представлены документы, 
подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 
страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты 
окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии поступили материалы из 
Контрольной комиссии Ассоциации, из которых следует, что членом Ассоциации исполнено ранее 
выданное ему предписание об устранении выявленных нарушений и составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 2108ОКВ2-2 от 08.04.2021 года. 

В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 4.13.3 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» прекратить 
дисциплинарное производство в отношении ООО «КОМПАС». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

5. Общество с ограниченной ответственностью «Технодор» (ИНН 7709860810) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 



требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2531ОК1-2 от 29.03.2021 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Г.А. Берденникову): копия диплома о 
высшем профильном образовании; копия трудовой книжки; копия должностной инструкции; копия 
удостоверения о повышении квалификации; копия уведомления о включении сведений в Национальный 
реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на С.И. Пацовского): копия диплома о высшем 
профильном образовании; копия трудовой книжки; копия должностной инструкции; копия 
удостоверения о повышении квалификации; копия уведомления о включении сведений в Национальный 
реестр специалистов НОСТРОЙ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «Технодор» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 08.06.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «Главная коммерческая экспертиза» 
(ИНН 7723449954) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров; соответствия 
фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, договорам 
подряда на осуществление сноса, заключенным членом саморегулируемой организации с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, 
исходя из которого таким членом саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный 
фонд обеспечения договорных обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 2974ОДО10-2 от 29.03.2021 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии, в ходе проверки установлено: 

- не представлены копии подписанных актов приемки результатов работ по договору реестровый № 
192770109055900553 от 31.07.2019 года, стоимость принятых работ 16 183 407,87 руб., просрочка 
составляет более 4 месяцев, неустойки (штрафы, пени) - не установлено; 

- не представлены копии подписанных актов приемки результатов работ по договору реестровый № 
202770109055900622 от 09.10.2019 года, стоимость принятых работ 8 302 240,99 руб., просрочка 
составляет более 5 месяцев, неустойки (штрафы, пени) - не установлено; 

- не представлены копии подписанных актов приемки результатов работ по договору реестровый № 
202770109055900577 от 05.02.2020 года, стоимость принятых работ 2 538 833,68 руб., просрочка 
составляет более 4 месяцев, неустойки (штрафы, пени) - не установлено; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату неустойки по договорам с реестровым  № 
202770109055900043, № 202770109055901212. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «Главкомэкспертиза» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 08.07.2021 
года.  



Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

7. Общество с ограниченной ответственностью «СК РемСервис» (ИНН 7720616572) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3162ОКВ1-1 от 12.03.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке, на основании приказа №7 от 29 декабря 2018 года «О контроле за 
должниками», установлено, что со стороны ООО «СК РемСервис» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по апрель 2020 года включительно. Начиная с мая 2020 года оплата членских взносов 
не производилась. Таким образом, со стороны ООО «СК РемСервис» имеется факт неоднократной 
неуплаты членских взносов в течение 4 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате 
регулярного членского взноса за период с мая 2020 года по апрель 2021 года составляет 100 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «СК РемСервис» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 11.05.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
8. Общество с ограниченной ответственностью «ПромСоцСтрой» (ИНН 9717034137) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им обязательств по 
договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров; соответствия фактического 
совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на 
осуществление сноса, заключенным членом саморегулируемой организации с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого 
таким членом саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения 
договорных обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 
№ 2238ОДО7-2 от 29.03.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки 
выявлен факт не подписания актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки – 
реестровый № 2344390010120000032 от 21.05.2020г., просрочка составляет 88 дней, неустойки (штрафы, 
пени) - есть, на сумму 100 213,51 руб. (Требование об уплате неустойки от 10.03.2021 г. № 05-141). 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии в отношении члена 
Ассоциации поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации об устранении выявленных 
замечаний в ходе комплексной проверки и составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
2238ОДО7-3 от 08.04.2021 года. В связи с чем Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании 
п. 4.13.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к 



своим членам» отказать в применении к ООО «ПромСоцСтрой» меры дисциплинарного 
воздействия. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

9. Общество с ограниченной ответственностью «СтройТрестЪ» (ИНН 7723841752) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2545ОК1-2 от 29.03.2021 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (заверенные копии трудовых книжек на специалистов: Игнатьев Виктор Юрьевич и 
Дербенева Елена Геннадьевна); 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «СтройТрестЪ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 08.06.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
Председатель           Иорх М.А. 

 
 

Ответственный за ведение Протокола        Хохловкина А.Ш. 


